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Ο Πατραϊκός λαός υποδέχθηκε την Παναγία 
Βηματάρισσα (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με ιερά κατάνυξη σύμπας ο Ιερός Κλήρος και πλήθος ευσεβούς 
Λαού, υπεδέχθηκαν την Κυριακή το απόγευμα, 17 Νοεμβρίου 
2024, πλησίον του Ιερού Ναού του Αποστόλου Ανδρέου 
Πατρών, την ιερά Εικόνα της Παναγίας της Βηματαρίσσης
, την οποίαν συνόδευσε από το Άγιον Όρος, ο Καθηγούμενος 
της Ιεράς και Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, 
μετ’ άλλων Μοναχών, εκ της Αδελφότητός του.
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Πρόκειται για πιστό αντίγραφο της Εφεστίου Εικόνος της Βηματαρίσσης 
Παναγίας, η οποία φυλάσσεται εντός του Ιερού Βήματος του Καθολικού της Ιεράς 
Μονής Βατοπαιδίου.

Μετά την λαμπράν υποδοχή, η Ιερά Εικών της Παναγίας τοποθετήθηκε στο κέντρο 



του μεγαλοπρεπούς Ιερού Ναού του Αποστόλου Ανδρέου και τελέσθηκε Δοξολογία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, μίλησε εκ βάθους 
καρδίας, για το πάνσεπτον Πρόσωπον της Κυρίας Θεοτόκου, για την μοναστική 
πολιτεία του Αγίου Όρους, για την βαθυτάτην ευλάβεια του Αποστόλου Ανδρέου 
προς την Παναγία, στην οποία, πρώτος αφιέρωσε ναόν και στην ευλάβεια του 
Πατραϊκού Λαού προς την Αειπάρθενον Μαρίαν. Επίσης ευχαρίστησε θερμώς τον 
Καθηγούμενο Εφραίμ, για την ευλογίαν που κόμισε στην Αποστολική πόλη και 
Μητρόπολη Πατρών, δηλαδή την πανσεβάσμια εικόνα της Παναγίας μας.



Ευχαρίστησε και την Συνοδεία του Γέροντος Εφραίμ, Μοναχούς και Λαϊκούς και 
παρεκάλεσε να προσεύχωνται στο Άγιον Όρος και υπέρ του ιερού Κλήρου και του 
ευσεβούς Πατραϊκού Λαού.

Ο Καθηγούμενος Γέρων Εφραίμ, μέσα από λόγους πνευματικούς, μίλησε για την 
μεγάλη ευλογία που έχει η Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, ώστε να φυλάσσονται σ’ αυτήν 
επτά θαυματουργές εικόνες της Παναγίας και βεβαίως ο μεγαλύτερος 
Θεομητορικός θησαυρός, η τιμία και χαριτόβρυτος Ζώνη της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.



Ευχαρίστησε τέλος, τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πατρών κ. Χρυσόστομο, τον 
Ιερό Κλήρο και τον Πατραϊκό Λαό για την παλλαικήν υποδοχήν της Ιεράς Εικόνος 
της Παναγίας και ευχήθηκε σε όλους δύναμιν παρά Κυρίου στους πνευματικούς 
αγώνες και με το καλό να εορτάσουν την εορτή του Αγίου Ανδρέου και τα 
Χριστούγεννα.





  



  

Διαβάστε επίσης: 

Υποδοχή της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Βηματάρισσας στην Πάτρα
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